XGAR VA
HaBuHunBaemoe pe3bboBoe coeguHeHue HANSA[/FLEX

CsoiicTBa w

CoepnuHenue 1 BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, unnuHagpnyeckas
%._ | }
! & E w

O®opma ynnotHeHnss 1 dopma A

CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LUMnuHAprYeckas

®opma ynnoTHeHUst 2 BHYTpPEHHUIA KOHYC 24°

Mogenb HaBuHunBaemoe pe3bboBoe coeamHeHe AL e
KoHcTpyKuus npsimble | -
Hopma DIN 2353 %"

ISO 8434-1 - L =
Komnnekr noctaskn  LUTyuep (6€3 HAKMAHOW rakv 1 pexyLuero

KonbLa)
Martepuan HepxaBetoLLasi cTanb
YkasaHue
YkasaHus no MOHTaXy, YCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem n oonyctumbiMm pa60\-wuv|
TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TEXHUYECKOW I/IHCbOpMaU,VIVI ana pe3b608bIX pr6HbIX
COELIMHEHWIA.
N3penue
HaumeHoBaHue Pabouyee naBnexve, 6ap g d2 G1 G2 i L1 L2 SW

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

XGAR NW 04 HL VA L PN 315 6 G 1/8"-28 M12x1,5 12,0 26,0 19,0 14
XGARNWO4HL1/4VA L PN 315 6 G 1/4"-19 M12x1,5 17,0 31,0 24,0 19
XGARNWO4HL3/8VA L PN 315 6 G 3/8"-19 M12x1,5 17,0 32,0 25,0 22
XGARNWO4HL1/2VA L PN 315 6 G 1/2"-14 M12x15 20,0 36,0 29,0 27
XGAR NW 06 HL VA L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 17,0 31,0 24,0 19
XGARNWO6 HL3/8VA L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x15 17,0 32,0 25,0 22
XGARNWO6HL12VA L PN 315 8 G1/2"-14 M14x15 20,0 36,0 29,0 27
XGAR NW 08 HL VA L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 17,0 32,0 25,0 19
XGARNWO8HL3/8VA L PN 315 10 G 3/8"-19 M16x1,5 17,0 33,0 26,0 22
XGARNWOSHL 1/2VA L PN 315 10 G 1/2"-14 M16x1,5 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW10HL 1/4 VA L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x15 17,0 32,0 25,0 19
XGAR NW 10 HL VA L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 17,0 33,0 26,0 22
XGARNW10HL12VA L PN 315 12 G 1/2"-14 M18x15 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW13HL3/8VA L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x15 17,0 34,0 27,0 24
XGAR NW 13 HL VA L PN 315 15 G1/2"-14 M22x15 20,0 38,0 31,0 27
XGARNW 16 HL3/8VA L PN 315 18 G 3/8"-19 M26x1,5 17,0 35,0 27,5 27
XGAR NW 16 HL VA L PN 315 18 G 1/2"-14 M26x1,5 20,0 38,0 30,5 27
XGARNW20HL 1/2VA L PN 160 22 G 1/2"-14 M30x2 20,0 41,0 33,5 32
XGAR NW 20 HL VA L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 22,0 43,0 35,5 32
XGAR NW 25 HL VA L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 24,5 45,5 38,0 41
XGAR NW 32 HL VA L PN 160 35 G 1.1/4" -11 M45x 2 26,5 51,5 41,0 50
XGAR NW 40 HL VA L PN 160 42 G1.1/2" -11 M52 x2 28,5 53,5 42,5 55
XGARNWO3HS 1/8VA S PN 400 6 G 1/8"-28 M14x15 12,0 28,0 21,0 17
XGAR NW 03 HS VA S PN 630 6 G 1/4"-19 M14x15 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 04 HS VA S PN 630 8 G 1/4"-19 M16x15 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 06 HS VA S) PN 630 10 G 3/8"-19 M18x15 17,0 34,0 26,5 24
XGARNWO06 HS 1/2VA S PN 400 10 G 1/2"-14 M18x15 20,0 38,0 30,5 27
XGARNWO8HS 1/4VA S PN 400 12 G 1/4"-19 M20x15 17,0 34,0 26,5 24
XGAR NW 08 HS VA S PN 630 12 G 3/8"-19 M20x1,5 17,0 34,0 26,5 24
XGARNWO8HS 1/2VA S PN 400 12 G 1/2"-14 M20x1,5 20,0 38,0 30,5 27
XGAR NW 10 HS VA S PN 630 14 G 1/2"-14 M22x1,5 20,0 40,0 32,0 27
XGAR NW 13 HS VA S PN 400 16 G 1/2"-14 M24x1,5 20,0 40,0 31,5 27
XGARNW 16 HS 3/8 VA S PN 315 20 G 3/8"-19 M30x2 17,0 38,0 27,5 36
XGARNW 16 HS 1/2VA S PN 315 20 G 1/2"-14 M30x2 20,0 43,0 31,5 36
XGAR NW 16 HS VA S PN 400 20 G 3/4"-14 M30x2 22,0 45,0 34,5 36
XGAR NW 20 HS VA S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 24,5 49,5 37,5 41
XGAR NW 25 HS VA S PN 400 30 G 1.1/4" -11 M42 x2 26,5 55,5 42,0 50
XGAR NW 32 HS VA S PN 315 38 G1.1/2" -1 M52 x2 28,5 59,5 43,5 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
23.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XGAR VA

HaBuHuMBaemMoe pe3b6GoBOe coeanHeHne

HANSAVFLEX

BapuaHThl usgenus
XGAR

HasuHunsaemoe pesbbosoe coeanHeHve, Ctanb
GAR VA

HasunH4nBaemoe pe3b6OBoe coegnHeHne, HepxXaBewwaa ctalb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
23.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



